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令和５年１０月１６日

保護者の皆様

浦庄小学校長 山 川 育 英

令和５年度 「運動会に関するアンケート結果」について

日頃は，本校教育活動に対し温かいご支援とご協力をいただき，深く感謝を申しあげます。

保護者の皆様にご協力いただいた「運動会に関するアンケート」の本年度の結果についてご報
告いたします。ご協力，誠にありがとうございました。

なお，アンケート結果は，運動会の運営について見直すとともに，浦庄小学校教育の改善と

充実を図るために活用させていただきます。今後とも，どうぞよろしくお願いいたします。

１ アンケート集計数（期限内回答数）
保護者の皆様には，全家庭９０戸中３７戸の方（４１％）にご回答いただきました。

２ アンケート集計結果

【自由記述による保護者の方のご意見】

・子供たちが楽しそうに参加している姿を見ることができて嬉しかったです。先生方，あり

がとうございました。
・すばらしい運動会をありがとうございました。

・子供たちの一生懸命さが伝わってくるいい運動会でした。ご指導ありがとうございました。
・素敵な運動会を催していただき，ありがとうございました。当日を迎えるまでの子供たち

の努力はもちろんですが，先生方の陰ながらのご指導や事前準備等，大変お世話になりまし

た。
・子供の成長した姿と笑顔をいっぱい見る事ができました。

・みんなの一生懸命な姿感動しました。運動会までの練習，当日お世話になりました。ありが

とうございました。
・子供たちのいきいきした表情，緊張した表情が見れてとても楽しい運動会でした。準備，

設営共にありがとうございました。
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【自由記述による保護者の方のご意見】

・今後も半日運動会でいいと思います。

・午前中で終わって体力的に良かったです。お弁当も，もし暑いと食中毒も気になるので。
・半日で終わる運動会も４年目を迎えましたが，子供たちが手際よく役割を果たしている姿が

印象的でした。以前のように保護者がお手伝いしなくてもしっかりとみんなで運動会を作り

上げ盛り上げてるなーと逞しく感じました。
・半日開催，地方別テント無し，十分楽しめました。片付けも自然発生的に始まり，保護者同

士声をかけ合いながらでき，充実した運動会でした。

・毎年思うのですが，すごくいい運動会でした。午前中開催を今後も続けてほしいです。お世
話になりました。

・半日開催でしたが，ひとつひとつの競技が工夫されており，とても見応えがありました。子

供たちの成長を感じることができ，とても嬉しく思いました。ご準備頂いた先生方，関係者
の皆様，ありがとうございました。

・毎年，浦庄小の運動会は素晴らしいと思っています。子供も楽しんで参加できていました。

来年度も，午前中開催，地域テントなしを希望します。負担が少ないので大変ありがたいで
す。

・午前中開催のみなので感染面での配慮がなされていると感じた。

・年々在校生の人数が減る中，無理に競技を増やさず来年も昼まででお願いします。見に来て
いる祖父母の体調も昼までがちょうどいいです。よろしくお願いします。

・①午前中の開催で弁当なし，②学校がテントの準備をしてくれた。この２点により，保護者

の負担がかなり少なかったです。ありがとうございました。
・午前中だけで用意もいらず楽しめました。来年も午前中でいいです。

・お世話になりました。子供たちが一生懸命頑張っている姿を見ることが出来てとても良かっ

たです。前もって自分たちのポジション，立ち位置を把握して伝えるようにして頂いたおか
げで見逃すことなく一人一人じっくり見ることができました。先生方も練習や準備と色々あ

りがとうございました。お疲れ様でした。

・たいへん良かったと思います。
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【自由記述による保護者の方のご意見】
・浦庄ジャンケンの代わりに，走って始まる綱引きや，オセロもあって，楽しんでいるのが見

られてよかったです。リレーも盛り上がりました。親子競技も良かったです。

・応援合戦のソーラン節もとてもかっこ良かったです。ありがとうございました。
・パタパタオセロ，楽しそうにしていた。

・暑い中の練習，先生方お世話になりました。最後のリレーはみんなが頑張っていてとても感

動しました。親子競技も楽しかったです。
・1 2 3 年生のダンスとても良かったです。子供も喜んでいました。

・今年も考えられた運動会ありがとうございました！ダンスに障害物競走，とても楽しんでま

した。見てる方も楽しくなるダンスで感動しました!
・今年から始まったパタパタオセロ，面白かったです。必死に走り回って赤白をひっくり返す

姿が爽やかで気持ちよかったです。

・今年も子供が頑張る姿に感動しました。どの種目もとてもよかったです。
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【自由記述による保護者の方のご意見】
・地方別テントは今後も必要ないと思うし，午前中に終わるよう調整していただきありがとう
ございました。来年度も同様にお願いします。

・テントや座る場所の設置がありとても助かりました。お世話になりました。
・地方別テントは，来年もいらないと思います。また，午前中で終わる方が参加しやすいです。
・今年も練習や準備から本番まで大変お世話になりました。テントやイスもありがとうござい
ました。今年は過ごしやすい天気で，全く問題なかったと思います。

・地方テント不要。プログラム数適切。全員で片付け。今後も継続してほしいです。

☆課題と回答について
・Ｑ学校行事をコロナ前の内容に戻さないのですか？
Ａすべて戻すのではなく，教育課程に沿って取捨選択し，さらに必要なことは取り入れていきたい
と考えます。

・Ｑ東西玉入れでカウントする際，生徒が２個玉を投げてカウントしていたので，結果そちら
の地区は負けていました。

Ａ子供たちも臨機応変に振る舞うことが難しく，ミスはあったようですが，担当教師が間違
って投げられた赤玉をかごにもどしましたので数に間違いはありません。したがって，こ
のことで勝敗が決まったと言うことはありませんのでご理解ください。今後も担当になり
ました児童に指導を続けていきます。不快な思いをさせてしまいすみませんでした。

・Ｑ思いやりテントの中にコーンがあり，入ってはいけないように見えた。実際，コーンの端
に座っている様子で，中に入ってる人は少なかった。あと２つくらい南側にテントだけが
あればいいのかもと思う。

Ａシートの重しにコーンを置いていましたので，重しを替えます。ご迷惑をおかけしました。
テントの数については来年度の検討事項です。

・Ｑ運動会の種目について，６年生の意見も取り入れてほしかった。今までは６年生が主体となって
盛り上げてきたように思うが，今年は先生が決めた事をする，というのが残念に感じた。ソーラ
ン節は揃って迫力がありきれいだったが，子供たちなりに今年は自分たちが考えて盛り上げてい
きたいと考えていた気持ちが挫かれた，ということも知っていてほしい。
Ａ児童の気持ちに寄り添うことが基本ですので，今後もさらに話し合いを続けていきます。

・Ｑ土曜日実施はいかがでしょうか。先生方も準備がしやすいと思います。
Ａ教職員間で検討をし，PTA役員会でおはかりします。
・Ｑ気温も涼しく良かった。騎馬戦をまた再開して欲しい。
Ａ種目数に限りがあります。子供たちとも検討します。

・Ｑ最初から最後まで子供がどこにいるのか分からなかった。来年はダンスなど，どこで踊る
のか事前に知らせて欲しい。

Ａ今年度は全校的にお知らせしています。保護者の皆様に伝わったかどうかを確認する方法
について検討します。


